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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! ZNAMY 10 KONCEPCJI „ŁAWECZKI ZAKOCHANYCH” – WYBÓR 

ZWYCIĘSKIEJ W RĘKACH KRAKOWIAN 

Zapraszamy mieszkańców oraz turystów do aktywnego uczestniczenia w 

wyborze projektu, który najlepiej oddaje wizję „Ławeczki zakochanych”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AWARYJNA ORGANIZACJA RUCHU NA SKRZYŻOWANIU ULIC OPOLSKIEJ I 

ŁOKIETKA  

W czwartek, 20 marca na ulicy Opolskiej w wyniku wypadku drogowego 

doszło do uszkodzenia sygnalizacji świetlnej. Obecnie trwa jej naprawa. Skala 

uszkodzeń jest na tyle duża, że pełne przywrócenie funkcjonowania sygnalizacji 

będzie możliwe najwcześniej dzisiaj w późnych godzinach popołudniowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA KŁADKI KAZIMIERZ – LUDWINÓW: TRWA MONTAŻ 

KONSTRUKCJI NOŚNEJ KŁADKI 

Kolejne stalowe elementy konstrukcji nośnej kładki Kazimierz – 

Ludwinów montowane są po stronie Bulwaru Wołyńskiego. Z kolei po stronie 

Bulwaru Inflanckiego zakończyło się montowanie segmentów startowych na 

betonowych korpusach podpór. To najważniejsze elementy aktualnego stanu 

prac przy budowie nowej przeprawy dla pieszych i rowerzystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POJEMNIKI PÓŁPODZIEMNE NA ODPADY I MIĘDZYNARODOWA 

WSPÓŁPRACA 

W ramach organizowanego przez Interreg Europe wydarzenia „Europe 

Let's Cooperate” w Krakowie odbyła sie wizyta studyjna, w której udział wzięło 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292838,33,komunikat,znamy_10_koncepcji__laweczki_zakochanych____wybor_zwycieskiej_w_rekach_krakowian.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292826,1912,komunikat,awaryjna_organizacja_ruchu_na_skrzyzowaniu_ulic_opolskiej_i_lokietka.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292859,29,komunikat,budowa_kladki_kazimierz___ludwinow__trwa_montaz_konstrukcji_nosnej_.html
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50 uczestników z całej Unii Europejskiej. Celem spotkania było zaprezentowanie 

innowacyjnych rozwiązań w zakresie gospodarki odpadami, w tym efektywnego 

systemu półpodziemnych pojemników na odpady komunalne. Kraków jest 

zaangażowany w sieć Interreg dzięki udziale w projektach europejskich 

realizowanych w ramach tego programu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! I ETAP KONKURSU NA KANDYDATA NA STANOWISKO DYREKTORA 

MOCAK-U 

20 marca w Urzędzie Miasta Krakowa odbyło się pierwsze posiedzenie 

komisji konkursowej powołanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko 

dyrektora Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie MOCAK. Do konkursu 

zostało złożonych w terminie sześć ofert. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Przed nami pierwszy wiosenny weekend pełen atrakcji! Czekają nas 

różnorodne warsztaty, spotkania, a także premiery teatralne, które zachwycą 

miłośników kultury. Aktywni mieszkańcy będą mieli okazję wziąć udział w 

sadzeniu drzew w ramach projektu z budżetu obywatelskiego, treningach nordic 

walking i biegowych. Na fanów lokalnych wyrobów czekają Małopolskie Targi 

Mody Niezależnej i Designu Użytkowego – Kiermash i kiermasz św. Józefa. To 

weekend, którego nie można przegapić! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TESTY NA PARKINGU P+R KROWODRZA GÓRKA 

W najbliższy poniedziałek, 24 marca w godz. 7.00–9.00 na parkingu P+R 

Krowodrza Górka przeprowadzane będą testy systemu wjazdu użytkowników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BĘDĄ NOWE POMOSTY NA ŁĄKACH NOWOHUCKICH 

Łąki Nowohuckie zyskają nowe pomosty widokowe, kładkę, ławki oraz 

tablice informacyjne. Zarząd Zieleni Miejskiej ogłosił przetarg na realizację tych 

zadań i do czwartku, 3 kwietnia składać można oferty do przetargu na 

modernizację pomostu, rozbiórkę kładki oraz posadowienie elementów małej 

architektury przy ścieżce przyrodniczej na Łąkach Nowohuckich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).   

https://krakow.pl/aktualnosci/292854,29,komunikat,pojemniki_polpodziemne_na_odpady_i_miedzynarodowa_wspolpraca_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292839,33,komunikat,_i_etap_konkursu_na_kandydata_na_stanowisko_dyrektora_mocak-u.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292789,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292851,1912,komunikat,testy_na_parkingu_p+r_krowodrza_gorka.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292844,2332,komunikat,beda_nowe_pomosty_na_lakach_nowohuckich.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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NOWE! ŚWIATOWY DZIEŃ OSÓB Z ZESPOŁEM DOWNA 

Dzisiaj, 21 marca w Światowym Dniu Osób z Zespołem Downa w 

Społecznej Kaffce przy ul. Na Kozłówce 25 odbywa się debata o dostępności. 

Podczas tego wydarzenia, które rozpocznie się o godz. 10.00 przedstawiciele 

Urzędu Miasta Krakowa, eksperci oraz organizacje będą rozmawiać o tym co 

zrobić, aby miasto było przyjazne i dostępne dla wszystkich, w tym dla osób z 

zespołem Downa i innymi niepełnosprawnościami.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BUDOWA ŻŁOBKA PRZY UL. JABŁONKOWSKIEJ: ETAP WYBURZEŃ ZA 

NAMI  

Wykonawca – konsorcjum Ekoinbud z Gdańska – zakończył wyburzanie 

starego, nieczynnego budynku przedszkola przy ul. Jabłonkowskiej na os. 

Widok. Wkrótce w tym miejscu rozpocznie się stawianie nowego modułowego 

żłobka dla ok. 150 dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STRZELNICA GARNIZONOWA NA WOLI – NOWE OTWARCIE 

Willa Decjusza zaprasza we wtorek, 25 marca o godz. 16.30, 

mieszkańców Krakowa, a w szczególności Woli Justowskiej i całej Dzielnicy VII 

Zwierzyniec na spotkanie z Łukaszem Sękiem, zastępcą prezydenta Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STARE MIASTO: KIM SĄ JEGO MIESZKAŃCY?  

Ile osób mieszka na obszarze ścisłego centrum i jak wygląda struktura 

wiekowa jego mieszkańców – Komisja Zrównoważonej Gospodarki Nocy 

prezentuje statystyki pozyskane z Wydziału Spraw Administracyjnych Urzędu 

Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BĘDZIEMY SADZIĆ LAS Z BUDŻETU OBYWATELSKIEGO  

Jutro, 22 marca, będzie można wziąć udział w sadzeniu lasu, który 

powstanie przy ul. Węgrzeckiej. Jest to jeden ze zwycięskich projektów z 

ubiegłorocznego budżetu obywatelskiego pod hasłem „Stwórzmy wspólnie Las 

Krakowian”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

https://krakow.pl/aktualnosci/292841,202,komunikat,swiatowy_dzien_osob_z_zespolem_downa_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/292820,2320,komunikat,budowa_zlobka_przy_ul__jablonkowskiej__etap_wyburzen_za_nami_.html
https://krakow.pl/dzielnice_krakowa/292842,2312,komunikat,strzelnica_garnizonowa_na_woli___nowe_otwarcie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292786,29,komunikat,stare_miasto__kim_sa_jego_mieszkancy_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/292499,2317,komunikat,bedziemy_sadzic_las_z_budzetu_obywatelskiego.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                               piątek, 21 marca 2025 r. 

 

 

 

4 

 

GODZINA DLA ZIEMI W KRAKOWIE 

Już jutro, 22 marca, o godzinie 20.30, oświetlenie niektórych 

krakowskich budynków i obiektów, takich jak Sukiennice, Kopiec Kraka czy 

Kładka Ojca Bernatka, zostanie wyłączone. Wszystko w ramach akcji 

promującej ochronę środowiska Godzina dla Ziemi WWF. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW UCZCI NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI POLAKÓW RATUJĄCYCH 

ŻYDÓW  

W poniedziałek, 24 marca w całym kraju obchodzony będzie Narodowy 

Dzień Pamięci Polaków ratujących Żydów pod okupacją niemiecką. Z tej okazji 

Kraków zostanie udekorowany flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii 

Europejskiej. TAURON Arena Kraków, kładka Bernatka oraz wieża telewizyjna 

na Krzemionkach należąca do firmy Emitel będą po zmroku podświetlone w 

biało-czerwonych barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI NA KOPCU KRAKUSA 

Ponad tysiącletnia tradycja ożyje po raz kolejny w drugi dzień Wielkanocy. 

Wczesnośredniowieczna osada pełna aktywności i barwnych postaci, 

słowiańskie obrzędy i wielka bitwa – wszystko to czeka na żądnych przygód 

gości tradycyjnego święta Rękawki na kopcu Krakusa. Wydarzenie odbędzie się 

już 22 kwietnia, w godz. 11.30–18.00. Hasło przewodnie tegorocznego święta – 

„Chrobry przejmuje Kraków” – nawiązuje do obchodzonej w tym roku rocznicy 

Tysiąclecia Królestwa Polskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FESTIWAL MIŁOSZA 2025 OGŁASZA DATY 

Tradycyjnie w Światowy Dzień Poezji ogłaszana jest data jednej z 

najważniejszych imprez literackich w Polsce. Festiwal Miłosza 2025 będzie 

trwać od 29 czerwca do 6 lipca – w tym czasie wydarzenie ponownie zgromadzi 

w Krakowie twórców i miłośników poezji. Tegoroczna edycja po raz trzeci jest 

organizowana we współpracy z europejską siecią festiwali poetyckich 

Versopolis, co oznacza, że przed polskimi czytelnikami zadebiutują kolejni 

zagraniczni twórcy, dotychczas nieznani polskiemu odbiorcy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/292816,2163,komunikat,godzina_dla_ziemi_w_krakowie.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292769,29,komunikat,krakow_uczci_narodowy_dzien_pamieci_polakow_ratujacych_zydow_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/292824,2327,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_na_kopcu_krakusa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292845,33,komunikat,festiwal_milosza_2025_oglasza_daty.html
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NOWE! PREMIERA SZTUKI „POMIĘDZY NIEBEM A ZIEMIĄ” 

W piątek, 11 kwietnia o godz. 19.00, w sali teatralnej Centrum Kultury 

Dworek Białoprądnicki, odbędzie się premierowy pokaz sztuki „Between Heaven 

and Earth” („Pomiędzy niebem a ziemią”), anglojęzycznego teatru KITE. Projekt 

jest współfinansowany z budżetu miasta Krakowa i jest odpowiedzią na stale 

rosnącą potrzebę kontaktu z teatrem obcokrajowców mieszkających w Polsce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE BADANIA PROFILAKTYCZNE  

300 bezpłatnych badań profilaktycznych dla pełnoletnich mężczyzn i 

kobiet zostanie wykonanych w laboratoriach Diagnostyki z okazji Światowego 

Dnia Zdrowia. Badania rozpoczną się 7 kwietnia i potrwają do wyczerpania 

miejsc. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

AUTOBUSEM DO ZOO I LASU WOLSKIEGO – TAK BĘDZIE KURSOWAĆ LINIA 134 

Od jutra zmieni się rozkład linii autobusowej nr 134, która kursuje do 

pętli przy ogrodzie zoologicznym w Lesie Wolskim. W przypadku prognozowanej 

słonecznej pogody w soboty i dni świąteczne w godz. od 9.30 do 18.30 autobusy 

będą kursować co 15 minut.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BIEGI CHARYTATYWNE – ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ  

Jutro, 22 marca, w Krakowie odbędą się dwa biegi charytatywne: 21. 

Krakowski Półmaraton Marzanny oraz 10. Bieg z Dystansem „Dla małych serc” – 

10 km. W związku z tymi imprezami, wprowadzone zostaną zmiany w 

organizacji ruchu i funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BUDOWA KST: OD SOBOTY ZMIANY W REJONIE RONDA POLSADU  

Od jutra, 22 marca, zostaną wprowadzone zmiany w organizacji ruchu 

drogowego w rejonie skrzyżowania ul. Młyńskiej i Lublańskiej. Jak informuje 

wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic, 

https://krakow.pl/aktualnosci/292840,33,komunikat,premiera_sztuki__pomiedzy_niebem_a_ziemia_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/292848,2330,komunikat,bezplatne_badania_profilaktyczne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292799,31,komunikat,autobusem_do_zoo_i_lasu_wolskiego___tak_bedzie_kursowac_linia_134.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292787,1912,komunikat,biegi_charytatywne___zmiany_w_komunikacji_miejskiej_.html
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firma Gülermak, tego dnia od ok. godz. 5.00 geometria skrzyżowania zostanie 

przesunięta w kierunku wschodnim. 

Więcej informacji www.krakow.pl.  

 

KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY SIEDMIU LINII AUTOBUSOWYCH 

111, 121, 134, 151, 161, 162 i 191 – te linie już od jutra, 22 marca, 

zyskają nowe rozkłady jazdy. Zmiany są wprowadzane w odpowiedzi na wnioski 

pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ASFALTOWANIE BUSPASA NA ALEI SŁOWACKIEGO 

W poniedziałek i wtorek, 24 i 25 marca, drogowcy będą wymieniać 

nawierzchnię buspasa na alei Juliusza Słowackiego. Prace prowadzone będą w 

rejonie budynku nr 30, pomiędzy ul. Mazowiecką a ul. Grottgera. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 18:00 - gala z okazji jubileuszu 75-lecia KS Hutnik, Hala Sportowo-Widowiskowa, 

ul. Tadeusza Ptaszyckiego 4 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 
Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik 

 15:00 - komisja infrastruktury, Sala Obrad RMK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 10:00 - gala 25. edycji Ogólnopolskiego Festiwalu Twórczości Teatralno-

Muzycznej Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną „Albertiana”, Teatr im. Juliusza 

Słowackiego 1, pl. św. Ducha 1 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/292697,2316,komunikat,budowa_kst__od_soboty_zmiany_w_rejonie_ronda_polsadu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292784,1912,komunikat,korekty_rozkladow_jazdy_siedmiu_linii_autobusowych.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/292852,2318,komunikat,asfaltowanie_buspasa_na_alei_slowackiego.html

